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Ata da 33a Sessão Ordinária da Câmara Municipal de Missão 

Velha, Estado do Ceará, 20  Período Legislativo do ano 2022. 
https://www.facebook.com/camaramunicipalmissaavetha/videas1626247315959312  

No 260  (vigésimo sexto) dia do mês de outubro do ano dois mil e vinte (2022), 
às 15h00, na Sede Própria da Câmara Municipal - Palácio José Correia Lima, 

sito nesta Cidade, na Rua Padre Cícero, S/N°. Centro, presentes os Senhores 
Vereadores: José Nairton Macêdo Costa - Presidente, Juarez Darlan 
Barros - 10  Secretário, Francisco de Assis Borges Landim - 20  
Secretário, Eduardo Honorato Paulo, Enoque Leite de Oliveira Neto, 
Francisco Rafael Tavares de Luna, José Aluísio Silva, José Divanildo de 
Andrade, José Levi Almeida Macêdo, Macielle Dantas Brandão Macêdo, 
Marley Macedo Ribeiro de Oliveira e Vaneuson Pereira de Araújo. O 
Vereador Hernesto Silva Vasques - Vice-Presidente justificou a 
ausência. Iniciando os trabalhos com a recitação de um Pai Nosso e uma Ave 
Maria, em seguida, foi realizada a chamada nominal dos Vereadores e havendo 
número legal, foi declarada aberta a reunião com a concomitante aprovação, 
por unanimidade, da Ata da Sessão anterior. EXPEDIENTE: PROJETO PARA 
ORDEM DO DIA: PROCESSO LEGISLATIVO N° 067/2022 DE AUTORIA 
DO VEREADOR JOSÉ LEVI ALMEIDA MACÊDO, DATADO DE 19 DE 
OUTUBRO DE 2022, CUJA EMENTA: "DENOMINA O EQUIPAMENTO 
PÚBLICO QUE INDICA E DÁ OUTRAS PROVIDÊNCIAS"; Matéria 
acompanhada do Parecer opinativo da Comissão de Legislação e Justiça. 

REQUERIMENTOS ESCRITOS: Corporação Legislativa: Ofício direcionado 
ao Dep. Federal Antônio Rodrigues Mano Júnior-PL, coordenador da Bancada 
Cearense para o OGU/2023 solicitando recursos para o Hospital Santo Antônio e 
Hospital do Coração do Cariri. Ver. José Nairton Macêdo Costa-PT: Ofício 
destinado aos familiares do Prof. Marcos Eliano Tavares Ribeiro, falecido 
recentemente na cidade do Crato(CE). Ver. Eduardo Honorato Paulo-PDT: 
Ofícios endereçados ao Chefe do Poder Executivo Municipal solicitando 
informações e demandas conforme redação apresentada. REQUERIMENTOS 
VERBAIS: Ver. Francisco de Assis Borges Landim-MDB: Ofício de pesar 
endereçado aos familiares da Sra. Maria Oli Duarte falecida recentemente em 
nossa cidade. Ver. Marley Macêdo-PDT: Ofício para a SEINFRA pedindo a 
realização de limpeza (capinação, retirada de entulhos e areia e desobstrução 
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U e bueiros) nas vias laterais da Av. Cel. José Dantas, tendo como ponto de 
referencia o Bar do "Manteigão" indo até as imediações do Hospital Geral como 
também os demais bairros da nossa cidade; Ofício com Moção de Louvor por 
ocasião da Beatificação de Benigna Cardoso da Silva cuja solenidade ocorreu no 
ultimo dia 24 (vinte e quatro) de outubro próximo passado para a Diocese do 
Crato(CE) e Paróquia de São José em nossa cidade; Ofício de pesar destinado 
aos familiares do jovem Daniel Silva Santos; Ofício parabenizando o aniversário 
natalício da Sra. Antônia Maria Fechine; Ofício para a Secretaria Municipal de 
Agricultura congratulando-se com o Secretário Vicente de Paulo, em virtude, da 
instalação do sistema de abastecimento de água do Sítio Lagoa da Pedra; 
Ofício endereçado a Diretoria do Sindicato dos Servidores Públicos de Missão 
Velha(CE) parabenizando todos os associados e demais servidores públicos por 
ocasião da data comemorativa do dia do servidor público. Ver. José Divanildo 
de Andrade-MDB: Ofício para a SEINFRA pedindo a realização de serviço 
referente à recuperação da estrada vicinal de acesso ao Sítio Grossos; Ofício 
endereçado aos proprietários do Loteamento Joel Cruz Macêdo solicitando o 
cumprimento das ações de infraestrutura necessárias para a contenção de 
material arenoso. Ofício em igual teor destinado ao Chefe do Poder Executivo 
Municipal. Vera  MacieHe Macêdo-MDB: Ofício destinado a SEINFRA pedindo 
a conclusão de calçamento da localidade da Vila Pedra localizado no Distrito de 
Missão Nova; Ofício para o Chefe do Poder Executivo solicitando a reabertura 
do Posto de Apoio a Saúde Básica do Sítio Tabuleiro; Oficio de pesar destinado 
aos familiares do Sr. Antônio Ferreira de Sousa falecido recentemente. Ver. 
Enoque Leite-PDT: Ofício para a SEINFRA solicitando as seguintes demandas: 
conclusão de pavimentação no acesso ao Sítio Serra do Mãozinha; Retirada de 
água acumulada na fachada da E.E.F. José Alves de Barros. Ver. Francisco 
Rafael Tavares de Luna-PDT: Ofício endereçado a SEINFRA com as 
seguintes solicitações: Retirada de entulhos nas proximidades da Praça da 
Estátua do Padre Cícero localizada no Bairro da Fé; Instalação de luminárias de 
/ed no referido espaço público. Ver. Eduardo Honorato Paulo-PDT: Ofícios 
para a SEINFRA com o seguinte teor: Serviço de reforma nos espaços públicos 
de Missão Velha(CE) - praças; Substituição de lâmpadas queimadas nas 
localidades da Vila do Aleixo, Sítios Pontal de Serra e Terra Dura; Ofício 
destinado ao Gestor do Município pedindo a criação e posterior instalação do 
Conselho Municipal da Pessoa Com Deficiência. ORDEM DO DIA: Foi 
devidamente colocado ao julgamento legislativo, o PROCESSO LEGISLATIVO 
N° 067/2022 DE AUTORIA DO VEREADOR JOSÉ LEVI ALMEIDA 
MACÊDO, DATADO DE 19 DE OUTUBRO DE 2022, CUJA EMENTA: 
"DENOMINA O EQUIPAMENTO PÚBLICO QUE INDICA E DÁ OUTRAS 
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PROVIDÊNCIAS"; que após as discussões de praxe, a Matéria foi aprovada 
por unanimidade como também os demais Expedientes apresentados. 
PALAVRA FACULTADA: A etapa seguinte, considerada como autêntica 
manifestação democrática de direito onde os Legisladores apresentam suas 
opiniões de maneira crítica ou elogiosa cujos debates são inerentes ao dia a dia 
político administrativo do nosso Município. Ver. José Nairton Macêdo Costa- 

saudou a todos, o Presidente da Casa foi breve no seu pronunciamento, 
comunicando ao público um problema de saúde da sua mãe, na qual está 
internada em um leito de UTI na vizinha cidade de Barbalha(CE), ficando 
impossibilitado de permanecer na Sessão ora em andamento. O líder da 
Bancada do PDT, Vereador Rafael Moreira externou toda a solidariedade dos 
seus Pares para com o Presidente do Legislativo Municipal neste momento difícil 
e em tempo, o Líder da Bancada Emedebista, Ver. José Divanildo de Andrade 
demostrou através de palavras, toda a irmandade necessária ao Mandatário da 
Casa. Sem oradores e nada mais havendo a tratar, o Sr. Presidente deu por 
encerrado os trabalhos, do que para constar, eu, Juarez Darlan Landim Barros - 
10  Secretário, fiz digitar a presente Ata, que depois de lida e achada conforme, 
vai devidamente assinada. Missão Velha(CE), 26 de outubro de 2022. 

José N. acêdo Costa-PT Juarez Darlan Landim Barros 
Presidente lO Secretário 
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